
 

Western NIS Enterprise Fund вітає Стеллу Жемну з призначенням на посаду представниці Фонду в 

Молдові 

 
1 червня 2023 р., Кишинів, Молдова – Провідний міжнародний інвестиційний фонд Western NIS 

Enterprise Fund (WNISEF) радий повідомити про призначення Стелли Жемни на посаду представниці 

Фонду в Молдові. Маючи великий досвід в управлінні проектами та глибокі знання у сфері відносин з 

державними органами, Стелла принесе в організацію багатий експертний потенціал. 

 

Як досвідчений проєктний менеджер, Стелла Жемна має більш ніж 15 років досвіду роботи в медіа, 

некомерційному та державному секторах. Протягом своєї кар'єри вона успішно реалізувала широкий 

спектр проєктів, продемонструвавши свої навички у впровадженні політик, координації зацікавлених 

сторін та роботі з урядом. 

 

До приєднання до WNISEF Стелла обіймала посаду керівника апарату прем'єр-міністра Республіки 

Молдова. На цьому посту вона відігравала ключову роль у визначенні стратегічних та політичних 

пріоритетів, контролі організаційних процесів та наданні фахових консультацій з найважливіших питань. 



 

Утім, досвід Стелли не обмежується роботою в уряді. Як програмний директор Національного 

демократичного інституту, вона керувала успішним проєктом «Жінки з ідеями», в рамках якого вона 

розробила ефективні програми для політичних лідерів та громадських активістів. 

 

Стелла отримала ступінь магістра державного управління (MPA) в Університеті штату Джорджія, США, де 

вона як стипендіат програми Фулбрайта навчалася за спеціальністю «Менеджмент та фінанси». Крім 

того, Стелла Жемна закінчила кафедру західної журналістики Школи вищої журналістики в Кишиневі та 

має ступінь бакалавра з економіки та фінансів Академії економічних наук Молдови. 

 

На новій посаді представниці WNISEF у Молдові Стелла Жемна використовуватиме свій багатий досвід та 

знання для реалізації стратегічних ініціатив Фонду в регіоні. Її вагомий доробок в управлінні проєктами, 

зв'язках з державними органами та координації роботи із зацікавленими сторонами відіграватиме 

вирішальну роль у просуванні місії WNISEF, спрямованої на підтримку сталого економічного розвитку та 

підприємництва в Молдові. 

 

«Ми раді вітати Стеллу Жемну в нашій команді в якості представниці WNISEF в Молдові, – відзначила 

Ярослава Джонсон, Президент та Головний виконавчий директор WNISEF. – Маючи багатий досвід, 

виняткові лідерські якості та глибоке розуміння місцевого ринку, вона ідеально підходить для того, щоб 

на найвищому рівні представляти нашу організацію в Молдові. Ми впевнені, що  Стелла суттєво посилить 

нашу команду, яка й надалі сприятиме економічному зростанню та позитивним змінам у регіоні». 

 

Western NIS Enterprise Fund (WNISEF) – перший в Україні та Молдові регіональний фонд прямих 

інвестицій з капіталом 285 млн доларів США, заснований за фінансування уряду США через Агентство 

США з міжнародного розвитку (USAID). Фонд має 29 років досвіду успішного інвестування у 

підприємства малого та середнього бізнесу. З моменту заснування фонд інвестував більше 188 млн. 

доларів США у 136 компаній із приблизно 26 000 працівників та уможливив залучення 2,3 млрд. доларів 

США в компанії України та Молдови. 

З 2015 року Фонд реалізовує програму технічної допомоги в Україні та Молдові на загальну суму 35 

млн. доларів США, основними елементами якої є сприяння експорту, місцевий економічний розвиток, 

соціальне інвестування та економічне лідерство. WNISEF фінансує інноваційні, високоефективні 

проекти, що спрямовані на здійснення реформ та здатні змінити на краще життя звичайних людей в 

Україні та Молдові. Детальніше на сайті www.wnisef.org  

 

 

http://www.wnisef.org/

